

Доцент Высшей школы был удостоен медали "Защитнику земли русской"



Награду преподавателю Политеха вручил председатель отделения Совета ветеранов Вооружённых сил РФ, участник боевых действий генерал-полковник Анатолий Зайцев.

«Иван Владимирович стал четвёртым человеком в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, которому я вручил эту медаль, — рассказал Анатолий Иннокентьевич. — В Политехническом университете он на общественных началах возглавляет работу по взаимодействию с военнослужащими на передовой, отправляет гуманитарную помощь жителям пострадавших от боевых действий территорий».



«Это большая честь для меня, мы эту работу начинали как инициативу снизу и спасибо университету, что он её поддержал, — поблагодарил Иван Коломейцев. — В эту пятницу совместно с Санкт-Петербургским государственным университетом промышленных технологий и дизайна, Советом ректоров Санкт-Петербурга и Ленинградской области мы собираем и отгружаем очередную партию гуманитарной помощи, пять тонн груза. Ориентировочно 15 декабря с помощью правительства Санкт-Петербурга он отправится традиционно в [Мариуполь](#), а оттуда будет распределён в поселения Запорожской области и военные соединения».

Иван рассказал, что в этой партии будут маскировочные сети, оборудование связи, большая партия детских вещей и новогодний сюрприз от школьников Калининского района.

Ребята подготовили самодельные квесты, мы их раздадим в каждое подразделение и попросим военных снять видео, как они их проходили. Это уже не просто письма солдатам, а что-то новое, спасибо 148-й гимназии имени Сервантеса, что нас поддержали, — добавил Иван Коломейцев.